

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Završna konferencija projekta „Žena zaželi, žena radi 2“ - Postoji velika potreba za nastavkom

Antun Brađašević · Sunday, October 3rd, 2021

Iz Europskog socijalnog fonda u 100% iznosu uspješno je financiran još jedn projekt iz programa ZAŽELI. Ovog puta riječ je o projektu „Žena zaželi, žena radi 2“ kojeg je aplicirao i uspješno realizirao Grad Nova Gradiška. To je potvrđeno na završnoj konferenciji tog projekta koja je održana prošle subote u restoranu „Slavonski biser“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 5.282.650 kuna. Bilo je zaposleno 60 teže zapošljivih žena u nepovoljnom položaju te je tijekom projekta povećan njihov radni potencijal i socijalnu uključenost. Uz to kompetencije je unaprijedilo 25 žena kroz dodatno obrazovanje i tako povećalo svoju konkurentnost na tržištu rada. U POU „Auto moto centar Nova Gradiška“ 19 žena je završilo edukaciju za gerontodomačicu, a 6 za pomoćnu kuharicu. Izravni sudionici projekta, nositelji i partneri te korisnice i krajni korisnici/korisnice, svi redom su iskazali veliko zadovoljstvo na koji način je projekt proveden i kakvi rezultati su postignuti.

To se moglo čuti i u prigodnoj prezentaciji koju je moderirala **Maja Savi**. Prezentirani su i evaluacijski podatci te foto detalji što potvrđuje kako je projekt kontinuirano i sustavno uspješno praćen i u konačnici dovršen. U kraćim intervjuima koje su uposlenice u ovom projektu dale novinarima lokalnih medija vidljivo je njihovo veliko zadovoljstvo što im je bila pružena mogućnost da se dokažu svojim radom, no nažalost iskazale su i zabrinutost što će se ponovno naći u evidenciji Zavoda za zapošljavanje dok ne nađu slijedeći posao. Mnoge vjeruju kako će Ministarstvo rada mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike uskoro raspisati novi gotovo identični natječaj, te kako će se zaposliti na identičnim poslovima. Također ističu kako su krajnji korisnice/korisnice u ovom završeno projektu bili vrlo zadovoljni njihovim radom te kako zbog velikog broja starijih osoba na novogradiškom području i dalje postoji velika potreba za ovakvim programima. U obraćanju gostiju na ovoj završnoj konferenciji ističemo riječi **Borislava Vidošića**, zamjenika novogradiškog gradonačelnika, koji se prije svega zahvalio ženama na njihovom marljivom i predanom radu te im poželio da ponovno što prije nastave svoj posao. Kazao je kako je Grad ponosan na njih i sve one koji su uspješno napisali projektni prijedlog koji je prošao na natječaju Ministarstva rada, a potom tako uspješno realizirali sve te nimalo lake i zahtjevne zadatke brige o starijim osobama. U ime partnerskih organizacija **Krešimir Marošević** iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Slavonski Brod, također je rekao kako je bilo zadovoljstvo surađivati sa svima koji su bili angažirani u projektu „Žena zaželi, žena

radi 2“. On je ustvrdio kako je suradnja bila uspješna od pripreme, preko realizacije pa sve do kraja projekta te također izrazio nadu kako će ove kativnosti biti nastavljene u budućnosti u nekom novom sličnom projektu iz programa ZAŽELI. Na završnoj konferenciji je govorila i **Darija Marić** iz Centra za socijalnu skrb Nova Gradiška, također partnerske organizacije nositelja rprojekta. I ona je riječima pohvale ocijenila cjelokupne aktivnosti koje su izuzetno važne jer je riječ o pomoći socijalno osjetljivim skupinama, a to su u ovom slučaju starije i nemoće osobe. Zahvalila je svima koji su iskazali svoju veliku empatiju i požrtvovnost kako bi se njima pomoglo. Zadnje govornica je bilavoditeljica projekta **Gordana Šimić**. Ona je prezentirala niz podataka o provedbi projekta, kazavši ako su se i pri odabiru zaposlenica uvažili svi zakonom utvrđeni kriteriji, pa se tako pomoglo i osobama koje su posebno teško zapošljive na tržištu rada zbog svoje invalidnosti, dakako uvažavan je socijalni kriterij, a u cjelini gledano ovo je bio vrlo značajan projekt za Novu Gradišku jer je veliki broj žena bio zaposlen te je primao osobne dohotke i tako osiguravao svojim obiteljima egzistenciju. I gospođa Šimić je istakla potrebu i nadu da će se projekt nastaviti jer je iznimo značajan za zaposlene žene ali i za krajnje korisnice/korisnike koji su se završetkom projekta ponovno našli u vrlo teškoj situaciji. Ostvareni su svi ciljevi projekta. Unapređen je radni potencijal teže zapošljivih žena s nižom razinom obrazovanja zapošljavanjem na području Grada Nova Gradiška, a to je doprinos sprečavanju posljedica nezaposlenosti. Krajnjim korisnicima je poboljšna kvaliteta života i njihova uključenost u društveni život zajednice u kojoj žive. Nažalost nezaposlene žene i starije osobe i dalje su u takvoj situaciji da im je nužna pomoć, kako sa razine lokalne zajednice tako i s razine RH i Europske unije.

O ovom događaju u programu „Domoljubnog radija“ UHBDR121.b.p.NG početkom slijedećeg tjedna emitirat ćemo i posebnu radijsku emisiju u kojoj ćete čuti reportažne zapise i intervjuje sa ženama koje su bile zaposlene u projektu, kao i govornike za savršne konferencije.

Antun Brađašević























Naziv projekta:  
**Žena zaželi,  
žena radi 2**

Korisnik:  
**Grad Nova Gradiška**

Vrijednost projekta:  
**5.282.650,00 kn**

Sufinanciranje projekta:  
**5.282.650,00 kn**  
(100% iz sredstava Europskog  
socijalnog fonda)

Razdoblje provedbe projekta:  
**18 mjeseci**













































# ŽENA ZAŽELI, ŽENA RADI 2 PROMOTIVNI MATERIJALI



**Naziv projekta:**  
**Žena zaželi,  
žena radi 2**

**Korisnik:**  
**Grad Nova Gradiška**

**Vrijednost projekta:**  
**5.282.650,00 kn**

**Sufinanciranje projekta:**  
**5.282.650,00 kn**  
(100% iz sredstava Europskog  
socijalnog fonda)

**Razdoblje provedbe projekta:**  
**18 mjeseci**  
(03. 07. 2020. - 03. 01. 2022.)











This entry was posted on Sunday, October 3rd, 2021 at 9:32 pm and is filed under



---

Aktualno, Gospodarstvo, Grad i okolica You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.